

RAZÓN SOCIAL	INMOBILIARIA BURGOS JARA S.A.
DIRECCIÓN	AV. JOAQUIN ORRANTIA Y 0122 No. 122 BARRIO:
EXPEDIENTE	108063
RUC	0992249048001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.108063.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0913646808	BURGOS JARA CARLOS LEONARDO	ECUADOR	213.0000
0913646816	BURGOS JARA DANILO XAVIER	ECUADOR	213.0000
0914348032	BURGOS JARA MARTHA MARIELLA	ECUADOR	213.0000
0914348040	BURGOS JARA MARTHA MELISSA	ECUADOR	213.0000
1300203559	JARA ALCIVAR MARTHA GEORGINA	ECUADOR	923.0000